

Благодарность

Слова благодарности и признательности мы адресуем:

- Членам Консультативной группы за постоянный интерес, готовность помочь и поддержку авторам;
- Сандуссу аль-Наасани, Хенрике Айсфельд, Дариушу Гржемны, Дильвару Хуссейну, д-ру Монике Мадаи, Ивану Иванову, Яэль Охана, Тавсу Квисту, Дьерди Тот и Арйос Вендриг за комментарии и предложения по тексту;
- Ерену Шоккенброку из Генерального директората Совета Европы по правам человека за внимательное чтение текста и полезные замечания;
- Наде Банно Гомес, Терезе Кунья, Лауре де Витте, Дипаку Г. Наику, Евгену Герга, Эржебет Ковач, Нане Сагинашвили и многим другим за ценные замечания и полезные предложения;
- Отделу прав человека, мира, демократии и толерантности ЮНЕСКО за поддержку и полезные советы;
- Молодежным организациям, национальным молодежным советам, Фонду прав человека и гуманитарных прав (Ливан), Фонду Чарльза Малика и многим другим организациям за предоставленные справочные материалы;
- Читателям чернового варианта текста в Интернете, включая и тех, кто скептически отнесся к ценности проекта;
- Членам Глобального списка рассылки (Интернет-конференции) преподавателей прав человек Ассоциации образования в области прав человека за комментарии и помощь в выборе заглавия;
- Группе мониторинга молодежной программы обучения правам человека за поддержку и идеи;
- Всем тем, кто, порой неосознанно, помогал нам формировать содержание;
- Майклу Хьюгзу, сотруднику Британского Совета в Будапеште, за его вклад, выходящий за рамки работы корректора.

Международный союз железных дорог и, в частности, «Интеррейл», за финансовую поддержку через Фонд солидарности в поддержку мобильности молодежи.

Приносим извинения всем, кого мы не упомянули, и сожалеем, что не смогли включить в пособие все полученные материалы и предложения.